

Sitzung des Sozial- und Gesundheitsausschusses am 3.5.2011

Beantwortung der Anfrage der SPD

Wahrscheinlicher Wegfall der Pathologie beim EvKB Bielefeld

Frage:

Welche Auswirkung hat der wahrscheinliche Wegfall der Pathologie beim EvKB Bielefeld auf die Gesundheitsversorgung der Bürgerinnen und Bürger der Stadt Bielefeld?

Antwort:

Das EvKB hat die Möglichkeit die pathologischen Untersuchungen durch eigene angestellte Ärzte sicherzustellen oder Kooperationsverträge mit niedergelassenen Pathologen oder anderen Kliniken abzuschließen. Dies ist krankenhausplanerisch möglich und erlaubt.

Die Bezirksregierung hat beim EvKB angefragt, wie das Krankenhaus die pathologischen Leistungen sicherstellen wird. Die Antwort steht, nach heutiger Rücksprache mit der Bezirksregierung, noch aus.

Zusatzfrage:

Hat die Stadt Bielefeld eine Möglichkeit des Eingriffs oder der Regulierung?

Nein, ein Eingriff oder eine Regulierung ist von kommunaler Seite nicht möglich.



Dr. Delius